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INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 
 

1. Confira se a prova que você recebeu corresponde ao cargo/nível de escolaridade ao qual você está 
inscrito, conforme consta no seu cartão de inscrição e cartão-resposta. Caso contrário comunique 
imediatamente ao fiscal de sala. 
 

2. Confira se, além deste BOLETIM DE QUESTÕES, você recebeu o CARTÃO-RESPOSTA, destinado à marcação das 
respostas das questões objetivas. 
 

3. Este BOLETIM DE QUESTÕES contém a Prova Objetiva com 20 (vinte) questões, sendo 10 de Língua Portuguesa e 
10 de Matemática. Caso exista alguma falha de impressão, comunique imediatamente ao fiscal de sala. Na prova há 
espaço reservado para rascunho. Esta prova terá duração de 04 (quatro) horas, tendo seu início às 14h:30min e 
término às 18h:30min (horário de Belém). 
 

4. Cada questão objetiva apresenta 04 (quatro) opções de resposta, identificadas com as letras (A), (B), (C) e (D). Apenas 
uma responde adequadamente à questão, considerando a numeração de 01 a 20. 
 

5. Confira se seu nome, número de inscrição, cargo de opção e data de nascimento, consta na parte superior do 
CARTÃO-RESPOSTA que você recebeu. Caso exista algum erro de impressão, comunique imediatamente ao fiscal de 
sala, a fim de que o fiscal registre na Ata de Sala a devida correção.  
 

6. O candidato deverá permanecer, obrigatoriamente, no local de realização da prova por, no mínimo, uma hora após o 
início da prova. A inobservância acarretará a eliminação do concurso. 
 

7. É obrigatório que você assine a LISTA DE PRESENÇA e o CARTÃO-RESPOSTA do mesmo modo como está assinado 
no seu documento de identificação. 
 

8. A marcação do CARTÃO-RESPOSTA deve ser feita somente com caneta esferográfica de tinta preta ou azul, pois 
lápis não será considerado. 
 

9. A maneira correta de marcar as respostas no CARTÃO-RESPOSTA é cobrir totalmente o espaço correspondente à 
letra a ser assinalada, conforme o exemplo constante no CARTÃO-RESPOSTA.  
 

10. Em hipótese alguma haverá substituição do CARTÃO-RESPOSTA por erro do candidato. A substituição só será 
autorizada se for constatada falha de impressão. 
 

11. O CARTÃO-RESPOSTA é o único documento válido para o processamento de suas respostas. 
 

12. O candidato deverá devolver no final da prova, o BOLETIM DE QUESTÕES e o CARTÃO-RESPOSTA. 
 

13. Será automaticamente eliminado do Concurso Público da Prefeitura de São Domingos do Araguaia o candidato que 
durante a realização da prova descumprir os procedimentos definidos no Edital nº 001/2015 do referido concurso. 

 
 

Boa Prova. 
 
 

 

Nome do Candidato: ______________________________________________________ 
 

Nº de Inscrição: ________________________ 
 

________________________________________ 
Assinatura 
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PORTUGUÊS 
 

ASSINALE, COM BASE NA LEITURA DOS TEXTOS A SEGUIR,  
A ALTERNATIVA QUE COMPLETA CORRETAMENTE AS QUESTÕES DE 1 A 10. 

 
TEXTO 1 – questões 1 a 8 
 

A RAPOSA E O CORVO 

 
Um dia um corvo estava pousado no galho de uma árvore com um pedaço de queijo no 
bico quando passou uma raposa. Vendo o corvo com o queijo, a raposa logo começou a 
matutar um jeito de se apoderar do queijo. Com esta ideia na cabeça, foi para debaixo da 
árvore, olhou para cima e disse: 
— Que pássaro magnífico avisto nessa árvore! Que beleza estonteante! Que cores 
maravilhosas! Será que ele tem uma voz suave para combinar com tanta beleza? Se tiver, 
não há dúvida de que deve ser proclamado rei dos pássaros. 
Ouvindo aquilo o corvo ficou que era pura vaidade. Para mostrar à raposa que sabia 
cantar, abriu o bico e soltou um sonoro “Cróóó!”. O queijo veio abaixo, claro, e a raposa 
abocanhou ligeiro aquela delícia, dizendo: 
— Olhe, meu senhor, estou vendo que voz o senhor tem. O que não tem é inteligência! 
Moral: cuidado com quem muito elogia. 

Disponível em: http://pensesonheviva.blogspot.com.br/2014/11/a-raposa-e-o-corvo.html. 
 Acesso em: 19 ago. 2015 

 
 
1. O texto “A raposa e o corvo” é uma 
(A) carta. 
(B) lenda. 
(C) fábula. 
(D) notícia. 
 
2. A raposa convenceu o corvo a cantar para que ele 
(A) abrisse o bico. 
(B) demonstrasse inteligência. 
(C) mostrasse que sabia cantar. 
(D) fosse eleito rei dos pássaros. 
 
3. O que a raposa de fato queria era 
(A) verificar se o corvo tinha voz. 
(B) saber se o corvo era inteligente. 
(C) pegar para si o pedaço de queijo. 
(D) proclamar o corvo rei dos pássaros. 
  
4. No texto, o corvo é descrito como 
(A) esperto. 
(B) ingênuo. 
(C) sensato. 
(D) modesto. 
 
5. Imagine que, depois de ler o texto 1, você separou as seguintes palavras para consulta no 
dicionário: matutar, estonteante, vaidade, sonoro, inteligência, suave. 
 

Essas palavras estão em ordem alfabética na sequência 
(A) matutar, estonteante, vaidade, sonoro, inteligência, suave. 
(B) inteligência, estonteante, matutar, sonoro, vaidade, suave. 
(C) estonteante, inteligência, matutar, sonoro, suave, vaidade. 
(D) estonteante, inteligência, matutar, suave, sonoro, vaidade. 
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6. No texto, a palavra “matutar” significa 
(A) revelar. 
(B) explicar. 
(C) planejar. 
(D) executar. 
 
7. A palavra que tem quatro sílabas é 
(A) “árvore”. 
(B) “vaidade”. 
(C) “pousado”. 
(D) “magnífico”. 
 
8.  Na palavra “jeito”, a letra “j” representa o mesmo fonema que aparece na palavra 
(A) logo. 
(B) galho. 
(C) elogio. 
(D) magnífico. 
 
 
TEXTO 2 – questões 9 e 10 
 

 
FARACO&MOURA. Português nos dias de hoje. São Paulo: Leya, 2012. 

 
 
9. Na tirinha acima, o Menino Maluquinho conversa com a mãe. Ela dá ao menino um(a) 
(A) ideia 
(B) ordem. 
(C) conselho. 
(D) sugestão. 
 
10. O humor da tirinha está no fato de o Menino Maluquinho 
(A) não gostar de tomar banho. 
(B) obedecer à ordem dada pela mãe. 
(C) enganar a mãe para poder brincar na rua. 
(D) arranjar um jeito de brincar e tomar banho. 
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MATEMÁTICA 
 
11. Um município que, neste ano, completará 23 anos deverá fazer 80 anos em 
(A) 2.074. 
(B) 2.073. 
(C) 2.072. 
(D) 2.071. 
 
12. Seis anos tem 
(A) 48 meses. 
(B) 60 meses. 
(C) 64 meses. 
(D) 72 meses. 
 

Utilize os dados abaixo para as próximas três questões. 
 
Para pagar uma conta foram utilizadas as seguintes cédulas: 

 
 
De troco o pagador recebeu as seguintes: 

 
 
13. A conta custou 
(A) R$ 163,00. 
(B) R$ 167,00. 
(C) R$ 171,00. 
(D) R$ 173,00. 
 
14. As cédulas usadas para pagar a conta somam 
(A) R$ 150,00. 
(B) R$ 170,00. 
(C) R$ 190,00. 
(D) R$ 200,00. 
 
15. As cédulas recebidas de troco somam 
(A) R$ 39,00. 
(B) R$ 37,00. 
(C) R$ 35,00. 
(D) R$ 33,00. 
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Para responder às questões 16 e 17, observe as figuras abaixo 
(uma luminária, uma casquinha de sorvete e um chapéu de festa infantil). 

 

 
 
16. De um modo geral, os objetos têm forma de 
(A) cone. 
(B) esfera. 
(C) cilindro. 
(D) pirâmide. 
 
17. Pode se afirmar que  
(A) o chapéu é o maior de todos. 
(B) a casquinha de sorvete situa-se no centro. 
(C) a luminária é o menor de todos. 
(D) o chapéu é o menor de todos. 
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Considere os relógios, despertador D, de parede P e de braço B, conforme figuras 
abaixo, para as próximas três questões. 

 

 
 
18. Quanto às posições de quem olha, é correto afirmar que o relógio 
(A) D está no centro. 
(B) B está à direita do relógio P. 
(C) P está à esquerda do relógio D. 
(D) D está à direita do relógio B. 
 
19. É correto afirmar que o relógio 
(A) P está com a hora certa. 
(B) B é o maior de todos. 
(C) D pode indicar 8 horas. 
(D) B e o D marcam o mesmo horário. 
 
20. A diferença de horário entre os relógios P e B pode ser de  
(A) 2 horas e 10 minutos. 
(B) 2 horas e 38 minutos. 
(C) 58 minutos. 
(D) 48 minutos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 


